

Почетный караул.

9 мая широко отмечается в нашей стране. Этот праздник много значит для нашего народа, так как когда-то наши предки воевали за мир и победили. Нам представилась честь стоять у обелисков на площади имени Жукова. Даже не смотря на холодную погоду, мы простояли час, периодически сменяясь. В душе чувствовали гордость за наших предков.

Начался парад, звучала торжественная музыка. Каждый из присутствующих с нетерпением ждал начала праздничного концерта. Через какое-то время прошел бессмертный полк. В полку принимали участие и молодое поколение, и старшее поколение. В лицах людей виднелась радость, гордость, любовь к родине. Мы очень рады, что простояли почетный караул в этот торжественный день.



Волкова Виктория, Лебёдкина Алина,
Минина София, Першина Лилиана,
Фучкина Екатерина

Экскурсия в музей полиции.

10 апреля 2017 года после уроков наш класс посетил Ирбитский музей полиции. Экскурсию у нас проводила Ирина Михайловна, она работала по делам несовершеннолетних, была следователем. В данный момент она работает в музее и собирает разные материалы. Видно, что она очень любит свое дело и наш город. Очень доброжелательная женщина! Сначала мы познакомились с собакой по имени Черри. Она выполняла команды и искала взрывчатое вещество. Мы убедились, что собака настоящий друг человека и всегда готова ему помочь.

Во время нашей экскурсии мы зашли в большой зал, в котором инструктор показал нам оружие: автомат Калашникова, пистолет Макарова. Мы смогли примерить на себя каску, бронежилет. Каждый из нас смог сфотографироваться.

Далее мы отправились в сам музей. Наш экскурсовод рассказала нам о выделившихся работниках полиции нашего города, об основании Ирбитской полиции, а также как жил Ирбит в царские времена и в военные годы. Наш класс был очень сильно заинтересован материалом и вслушивался в каждое слово замечательного экскурсовода, многолетнего работника Полиции. Это был очень интересный рассказ! От лица всего нашего класса хотим сказать большое спасибо администрации Ирбитской Полиции за прекрасную и интересную экскурсию, выражаем огромную благодарность нашему классному руководителю Епанчинцевой Ирине Сергеевне за то, что организовала экскурсию и посетила её вместе с нами.

Волкова Виктория, Лебёдкина Алина,
Минина София, Першина Лилиана,
Фучкина Екатерина



Игра “Сыны Отчизны”

6 декабря, в нашей школе между учениками 5-х классов состоялась игра-викторина "Сыны Отчизны". В этой игре мы должны были показать свои знания о великих военачальниках. Наш класс представляли пятеро человек, и несмотря на некоторые неудачи, мы смогли отстоять честь нашего класса.

Каждый из нас должен был изучить биографию военачальника. Ирина Сергеевна надеялась на нас, но вышла не очень приятная ситуация. Из пяти человек только трое приняли участие. Огромной помощью и поддержкой стал класс, наша команда заработала балл, благодаря ответу одноклассницы. Со всеми трудностями наша тройка смогла справиться, получив почетное второе место. Мы не нарушали правил и играли абсолютно честно, опираясь на свои знания.

Волкова Виктория, Лебёдкина Алина,
Минина София, Першина Лилиана,
Фучкина Екатерина

На уроках.

В этом учебном году было много интересных уроков.

Мы проводили необычные уроки литературы. В первый раз в понедельник 6 марта группа из 4-х человек побывали в роли учителей. Группа создала совместную презентацию, в которой была описана биография Александра Блока. После каждой части выступления задавались вопросы. Итогом урока стала викторина.

На русском языке мы работали с мобильными устройствами. Играли в викторину в парах.

На уроке математики Светлана Васильевна провела для нас викторину с логическими задачами. Классу очень понравился такой тип работы.

На уроках технологии девочки шили фартук, который одевали на уроках по кулинарии. Блюда выходили очень вкусными.

На уроках мы часто объединялись в группы.

Такие уроки делают нашу школьную жизнь интересной и более запоминающейся.

Волкова Виктория, Лебёдкина Алина,
Минина София, Першина Лилиана,
Фучкина Екатерина



